

童年记忆

香报小记者 咸宁市实验小学 603 班 何衍鑫

在童年每个人都是时间的富翁，我在家里没事干，爸爸就打发我出去玩。我和小伙伴们一起去院子里摘桑果吃，可每次都有同样一个问题，树太高了，要怎么摘呢？看着又大又红的桑果把我们馋得口水流了三尺高。忽然有一个小伙伴发现了许多砖头，我马上命令我的“部下们”把砖头再垒高一点，想都没想就爬了上去，眼看就要摸到桑果了，可一不留神就重重地摔了下来，那疼痛的滋味直钻到我心里，比爸爸打屁股还难受。

我的鼻子一酸，正要哭时，“部下

们”一个个都看着我，我连忙擦干眼泪站了起来，像什么也没发生一样。小伙伴们问我疼不疼，我当然只能说不疼，谁让我是带领他们采果子的呢？

过了一会儿，不知是谁拿了把椅子，这下稳多了，我小心翼翼地摇了摇，确认安全后，才爬上椅子。

呀！终于拿到了，我把“部下们”忘了，拿起一个最大的桑果，就往嘴里塞，啊！真甜呀！

过了一会儿，板凳摇晃起来，我往下一望，原来是我的小伙伴们等不及

了，一直不停的喊：“你别只顾着一个人吃，给我们扔一点。”我知道如果再不给他们分享的话，他们一定会把椅子给拆了。于是我就故意装作大方地说道：“行啊，没问题，你们早说啊，接着！”我顺手扔下一颗桑果，不偏不倚，正好打在一个得意伙伴的鼻子上，果汁把他的鼻子都染成紫色了，活像一个马戏团的小丑，惹得大伙哈哈大笑。

每每想起这一幕，犹如发生在昨天一样，那欢声笑语萦绕耳边，久久不散。

（指导老师：孙惠明）

第一次做菜

香报小记者
咸宁实验外国语学校
503 班 何世博

今天老师布置了一项特别的作业——让我们学做一道菜。我学的是做饭团。

首先我开始淘米，把米洗的干干净净，再放进锅里蒸熟。15分钟后米饭蒸好了，我小心的盛出来一团米饭放进模具里，接着把香肠放到米饭上。再撒上一点美味的肉松，最后放上米饭，轻轻一压，饭团就成型了。最后取出饭团，挤上沙拉酱，饭团就做好了。

饭团闻起来香味扑鼻非常诱人，模样非常多，有兔子、小熊、小猫各种萌萌的造型，可爱极了。

我拿起“兔子”放进嘴巴，一股米香和肉松香在舌尖散开，真是美味呀！

我爱吃西瓜

香报小记者 咸宁实验外国语学校 301 班 李锦涵

星期六的上午，爸爸、妈妈开车带我去外婆家玩。昨天晚上还想吃西瓜呢！而今一来到外婆家我就看见了一个香甜可口的大西瓜。外婆刚刚切开，我就迫不及待地大口吃起西瓜。外婆温柔地说：“慢点吃，没人和你抢！”我开心地说：“外婆您家的西瓜可真好吃啊！”

外婆家的西瓜皮有浅绿的和深

绿色的，西瓜皮的纹路是弯弯曲曲的，有的西瓜是圆形的，有的西瓜是椭圆形的。西瓜头上有一根西瓜藤，有的长，有的短，有的弯，有的直。翠绿的西瓜皮摸起来很光滑，如果你把西瓜放在灯光下看，还挺有光泽得。我把西瓜切开，香香甜甜的西瓜汁就流了下来。我能一口把那些西瓜汁都喝下

去。切开西瓜，里面是厚厚的果肉，西瓜的果肉是红色的。果肉里面还有一些西瓜籽，有的西瓜籽是黑色的，有的西瓜籽是白色的。还有无籽西瓜，这种西瓜非常甜。我最喜欢吃无籽西瓜，这样我就不用吐西瓜籽了。

西瓜不仅好吃，而且在夏天西瓜也是一个解暑的好东西啊！

要上学的星期六

香报小记者 咸宁实验外国语学校 303 班 刘天辰

一天，同学们在课前聊起了家常。小红说：“我上个星期五晚上过的生日，妈妈给我买了一个非常大的蛋糕，上面有水果，还有巧克力呢！可好吃了。”张小刚也说：“我昨天才过的生日，我的生日蛋糕是我最喜欢的作业蛋糕。”张小刚是班上的学霸，也是班里的“博士”，他特别喜欢写作业，连蛋糕也是作业造型的。其他同学也七嘴八舌地说起自己过生日的情景，每个人脸上都洋溢着开心的笑容。

学习成绩很好的李晓明默默地在旁边听着，“我也快过生日了，只是爸爸妈妈在外地工作，不能和我在一起。今年生日就还是像往常一样不过吧……”他虽然这样想，但心里却还是想和别的同学那样开心地过一个生日。

张小刚是李晓明的好朋友，当然知道他的生日咯，也知道晓明的爸爸妈妈在外地工作不常回来。他想为晓明举办一个特别的生日会，并把这个想法告诉了同桌小红。“小红，你一

会儿把我说的事情告诉班上的女生，请大家一起配合完成这个秘密任务。”小红立马满口答应。小刚自己也去动员了全班所有的男生，并且去了办公室，向班主任姚老师说明了情况，还请求保密。姚老师说：“太好了，你们能这样帮助晓明，我很开心！我们用班费给他订一个生日蛋糕吧！你知道他喜欢什么吗？”张小刚说：“他喜欢……老师，您说我们是不是可以买一个上面有爸爸妈妈造型的蛋糕？这样他就能感觉到爸爸妈妈和他在一起过生日。”“可以，那就这么定了，我发通知让大家周六也来学校上学。”姚老师开心地同意了。

星期六终于来了，除了晓明，同学们早早来到学校，为这个特殊的生日会装点教室。大家在教室里挂上了拉花，吹好了气球，把桌椅摆成了一个圆形，还在黑板上写了“祝晓明同学生日快乐”几个字，又开始播放姚老师亲手做的PPT。看着PPT里的

照片，听着音乐，大家开始期待小寿星的到来。

七点半刚过，主角就来了。晓明一走进教室，大家异口同声地喊起来：“我们的晓明同学，生日快乐！”晓明一下子愣住了，好半天才缓过神儿来，“谢谢你们，你们怎么知道今天是我的生日？”“这个嘛……保密！我们一起过生日吧！”姚老师说。

大家簇拥着晓明走到教室中间的蛋糕旁边，伴随着音乐声一起唱起生日歌。晓明许愿后就吹灭了蛋糕上的蜡烛，大家纷纷过来给他一个个大大的拥抱……

偷偷过来的还有李爸李妈，也站在了晓明身后。“爸爸妈妈，你们回来了！”李晓明忽然发现了爸妈，眼泪止不住往下掉。看着晓明喜极而泣的样子，同学们开心极了。

此时的教室，是欢乐的海洋；现在的晓明，开心得不能再开心了！

这是多么难忘的一次生日！

胆小的老鼠

香报小记者 咸宁市实验小学
203 班 胡程远

在一个夜深人静的夜晚，一只可爱又淘气的小老鼠，闯进了我的家。它悄悄溜进我的房间，爬上桌子，桌子上放着一台电脑和一些书。

小老鼠走进电脑，它感觉键盘上的按键像一块块巧克力，于是它张开嘴巴，朝键盘咬去，只听“咔嚓”一声，没想到，它一头撞上了开关，电脑“哒”一声打开了，屏幕上突然出现了一只大花猫，它瞪着大眼睛，好像要把小老鼠吃掉似的，它被吓得魂飞魄散，跌跌撞撞的冲进洞里找妈妈。

过了一会儿，小老鼠出来了，它左瞧瞧右看看，“咦……花猫怎么没跟上来呢？”它走了一小步，大花猫怎么没动呢？小老鼠又走了两三步，大花猫还是没动，它一溜烟冲到电脑前，仔细地看了看：“原来大花猫是假的！”它得意地哈哈大笑，这时，在对角的黑暗中突然亮起了一双绿色的眼睛，一只大黑猫扑过来，一口把它吃掉了！

小老鼠在大黑猫的肚子里想明白了：做任何事情都要谨慎，不能得意忘形。

